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A múlt héten Budapesten járt 
egy francia tudós, P. Biquard fizikus­
professzor, a Joliot-Curie elnöklete 
alatt álló haladó nemzetközi szerve­
zetnek. a Tudományos Munkások Vi­
lágszövetségének a főtitkára. Útjá­
nak fontosságára már akkor is kö­
vetkeztethetünk. ha arra gondolunk, 
nogy a nyugati burzsoá sajtó milyen 
hamis és torz képet fest a magyar- 
országi 'helyzetről, így tudományos 
életünkről is. Biquard professzor 
azért jött Magyarországra, hogy sa­
ját szemével győződjön meg a való­
ságról és tájékoztassa a világszerve­
zetet. Meg akarta tudni, milyen se­
gítségre, támogatásra van szükségük 
a magyar tudósoknak.

Néhánynapos itt-tartózkodása alatt 
aiálkozott tudományos életünk több 

vezetőjével: Jánossy Lajossal, Erdey- 
Grúz Tiborral, Rusznyák Istvánnal, 
Foganni Báléval és Molnár Erikkel,

hogy csak néhány nevet említsünk. 
Járt az Országos Béketanácsnál is.

Elutazása előtt, a sok találkozóval 
zsúfolt nap egyik szabad tízpercében 
kerestük fel a kedvesmosolyú. meg­
nyerő tekintetű tudóst, aki a követ­
kezőket mondotta a Magyarország 
munkatársának:

— Különös szeretettel és érdek­
lődéssel jöttem az önök országá­
ba. A sok élményről nagyon ne­
héz kevés szóval beszélni. Itt-tar- 
tózkodásom alatt számos magyar 
kollégámmal találkoztam, Azt 
kétségkívül megállapíthattam, 
hogy az élet Magyarországon, 
no'rm.ális mederben folyik.

— Különösen értékes volt szá­
momra a Központi Fizikai Kutató 
Intézetben tett látogatás. Mivel 
itt már 1953-ban is megfordul­
tam. Ebben az intézetben. ah/>l 
olyan sok nemzetközileg is elis­

mert kiváló kutató dolgozik, igen 
nagy fejlődést tapasztaltam.

—■ Mint a Tudományos Dolgom 
zók Világszövetségének főtitkár 
rát, különösen a nemzetközi tu-> 
dományos együttműködés kérdé* 
sei érdekeltek. Mindenütt azt ta­
pasztaltam, hogy magyar kollé•» 
gáim a nemzetközi együttműkö­
dés fejlesztését kívánják. Kapw 
csőlátókat akarnak teremteni a  

világ valamennyi országával tár­
sadalmi, politikai rendszerétől 
függetlenül. Világszervezetünk is 
ennek a célnak az érdekében 
munkálkodik. Mindent elköve­
tünk, hogy magyar testvérszerve•* 
zetiink, az MTESZ minden támo* 
gatást megkapjon munkájához —i 
fejezte be nyilatkozatát Biquard 

professzor.
Cs. E.


